nucr 4 a

ABoHeHT No 90015626 Havwvenosavue  CHT "lMpydbi”

1. OIIPEJAEJIEHME ITIOTEPb SJIEKTPUYECKOM DHEPTUU B TPAHCO®OPMATOPE.

AAa=APxx ='=To+Kd>2"= BZ*APK.S‘ #*Tp, kBr.4

AAa-10TepU aKTUBHON SHEPIUH,

APxx u APK.3. - IOTEpH MOIHOCTH B KBT B TpaHC(OpMaTOpax IpH X0JI0CTOM, KBT

XOJle ¥ KOPOTKOM 3aMBIKaHH! COOTBETCTBEHHO (120 nacnopmubim OanHuM mp-pa ), KBT

To — moJHOE YMCIIO YacoB MPUCOCINHEHUA TPaHCOPMATOpa K CCTH, 1

Tp - umcio yacoB paboTHl TpaHC(HOPMATOPa ¢ HArPy3KOii 32 pacueTHOE BpeMs, 4

SHom kBA - 250
B — koo durment Harpysku=AAcp.mec/(SHOM*Ccos*Tp)
K¢ — xoaddument dpopms! rpaduxa (1,05-1,25)

AAa= 0,74*720+1,25*1,25*1,14*1,14*4,2*720 = 6673,41 kBT4
lop.pacx.| mec.
[Aa Pacxon 3a mecsiy, kBra: | 1971000 | 12 = 164250,0

MoTepu B TpaHcgopmaTope, % : 6673,41 /164250 = 4,06 %
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2. OTIPEJIEJIEHUE TTOTEPH DJIEKTPUUECKOM SHEPTMU B JIMHUAU DJIEKTPOITEPEIAUM.
AA7=3+T*+Ru +Tp *10°=(Aa *+Ap )*Rw/ (U’ #Tp)*10°, kBr.u

AAn - moTepu aKTUBHOH SHEPIUH B JIMHUH, 80,043

I - cpeaHee 3HaueHe Toka Harpy3kl 3a pacueTHblit nepuog, A Acp.mec/(1,73*U*Tp)
R - aKTMBHOE COTPOTHBIICHHE OIHOM (a3bl, OM,

Ru =Kmpac*Kc*Kn.o. * pyy *(10%/8)* Rn=1,04*1*1*1,28*0,16= 0,213 0,213

Krpac - ko3dduupenT, yunThiBaromuii mposec nmposoos (1.02-1.04) 1,04
Kc - k03hGHLHEHT CKPYTKH 1

Kn.3. - koathULMeHT NoBepXHOCTHOro adhdekTa (ans ceverunit 150 Mm? 1 Gonee) 1

P20 - aKTHBHOE COTPOTHBIEHHE 1 KM ITHHBI THHUH, OM/KM 1,28
| - ANUHa NUHUK, KM 0,16
Tp - uncno paboTbl NMMHUKM C HArpy3KoM 3a pacyeTHbIN nepuog, vac, 720

U - nuHeltHoe HanpshkeHue nuHun, KB, 10

Aa - axTHBHas 3HEprusi, nepeaasaeMas I10 JIMHUH, onpeaeisiemMas 1o CYCTIHKY, KBT'-I,

Ap - peakTHBHas 3HEprus, epegaBaeMasi 110 JIMHUH, ONpenesseMas 10 CYeTIHKY, KBTY,

AAn= 3*13,19*13,19*0,213*720/1000= 80,043 kB14

Motepu 8 N3N, % : 80,043 / 164250=0,049 % 0,0487

MoTepu BCero: 4,06 % + 0,0487 %=4,11% J

WHXxeHep - UHCNEKTop
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